



По материалам, размещенным в СМИ, проводится доследственная проверка по оценке правомерности действий судебных приставов при выселении граждан из жилого дома

22 января 2016 года в ряде СМИ, в том числе федерального уровня, распространена информация, содержащая сведения о неправомερных действиях сотрудников федеральной службы судебных приставов при осуществлении мероприятий по выселению жителей дома № 5 по улице Шелковиков города Киржача.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка, в ходе которой будет дана объективная и принципиальная оценка всем обстоятельствам произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1008260>